

Moved by Ricks

Seconded by Rabe

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1039

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

On page 1 of the printed bill, following line 22, insert:
"(3) The provisions of this section shall apply to rental agreements entered into or renewed on or after July 1, 2023.
(4) Nothing in this section shall be construed to limit the amount that can be charged for rent."

CORRECTION TO TITLE

On page 1, in line 4, delete "AND" and insert: ", "; and in line 5, following "CIRCUMSTANCES" insert: ", TO PROVIDE APPLICABILITY, AND TO CLARIFY STATUTORY CONSTRUCTION".